
NL Gebruiksaanwijzing Pond LED Lights 
Nog lang na zonsondergang genieten van de bijzondere sfeer rondom 
de waterpartij, wie wil dat niet! Speciaal voor vijvers introduceert VT 
waterdichte led-verlichting die het vijverplezier verlengt tot in de kleine 
uurtjes. ‘s Avonds wordt de vijveromgeving verlicht door de spots en 
krijgt u een spectaculaire kijk op de onderwaterwereld in uw eigen 
vijver. De spotverlichting kan onzichtbaar onder water worden geplaatst.

Gebruiksaanwijzing
Plaats de Pond LED Lights in of naast de vijver en fixeer de lampjes even-
tueel met stenen. Sluit de kabel aan op de transformator en steek de stek-
ker in een droog stopcontact. Gebruik alleen deugdelijke verlengsnoeren, 
stopcontacten e.d. De kabel is waterdicht verankerd en mag bij bescha-
diging niet worden vervangen. Mocht er een beschadiging optreden aan 
het apparaat of de kabel, dan mag de verlichting niet worden gebruikt.

Onderhoud
De verlichting kan met een doek en sopje worden schoongemaakt. 
Een defect lampje kan worden vervangen door de ring los te draaien. 
Verwijder het transparante kapje en neem het ledlampje uit de behui-
zing. Trek de witte aansluiting los en plaats het nieuwe lampje. Zorg 
ervoor dat de rubberring weer op de juiste plek zit. Bestel deze en 
andere onderdelen via www.vijverproducten.shop (artikelnr. 146192). 
In de winter bij temperaturen onder 0°C dient u de Pond LED Lights uit 
het water te halen. Reinig alle onderdelen en bewaar het ‘s winters op 
een droge vorstvrije plek. Bij werkzaamheden in of om de vijver moet 
van alle met het water in aanraking komende apparaten de netspanning 
worden uitgeschakeld.  

Garantie
Dit apparaat wordt door VT gegarandeerd voor een periode van 24 maan-
den. Deze garantie vervalt bij reparaties, veranderingen of uitbreidingen 
aan het product die zijn verricht door anderen dan de fabrikant. Bij 
aanspraak op garantie dient de gedateerde aankoopbon te worden 
overhandigd. Ga naar www.vt.nl/service voor de garantieprocedure en 
-voorwaarden.

1 m                              1 m                              7 m + 2 m with 
trafo & plug                             
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D Gebrauchsanleitung Pond LED Lights 
Noch lange nach Sonnenuntergang die besondere Atmosphäre am 
Teich genießen, wer möchte das nicht! Speziell für Teiche bietet VT 
wasserdichte LED-Beleuchtung an, die das Teichvergnügen bis in die 
frühen Morgenstunden verlängert. Am Abend ist der Teichbereich mit 
Spotlights beleuchtet und Sie bekommen einen spektakulären Blick auf 
die Unterwasserwelt in Ihrem Teich. Die Lampen können unsichtbar 
unter Wasser platziert werden. 

Gebrauchsanweisung 
Platzieren Sie die Pond LED Lights in oder neben dem Teich und setzen 
die Lampen fest mit Steinen wenn notig. Verbinden Sie das Kabel 
mit dem Transformator und stecken Sie den Stecker in eine geerdete, 
trockene Steckdose. Verwenden Sie ausschließlich zugelassene Verläng-
erungskabel, Elektroleitungen, Steckdosen usw. Das Kabel ist wasser-
dicht ummantelt und darf bei Beschädigungen nicht repariert werden. 
Sollte eine Beschädigung am Gerät oder Kabel auftreten, dann darf die 
Beleuchtung nicht mehr eingesetzt werden.

Pflege
Die Beleuchtung kann mit Seifenlauge und einem Tuch gereinigt wer-
den. Eine defekte Lampe kann getauscht werden indem der Ring los-
geschraubt wird. Entfernen Sie die transparente Kappe und nehmen 
die LED Lampe aus dem Gehäuse. Ziehen Sie den weißen Anschluss los 
und platzieren die neue Lampe. Achten Sie darauf, dass der Gummiring 
wieder an der richtigen Stelle sitz. Bestellen Sie diese Ersatzteile online 
auf www.teichprodukte.shop (Art.Nr. 146192). Im Winter, bei Tempera-
turen unter 0°C sollten Sie die Pond LED Lights aus dem Wasser holen. 
Reinigen Sie alle Teile und lagern diese an einem trockenen und frost-
freien Ort. Bei Arbeiten im oder am Teich muss von allen im Wasser 
befindlichen Geräten die Netzspannung ausgeschaltet werden.

Garantie
Für das Gerät gewährt VT eine Garantie von 24 Monaten. Die Garantie 
erlischt, im Falle von Reparaturen, Veränderungen oder Erweiterungen 
am Produkt von anderen als dem Hersteller. Bei Inanspruchnahme von 
Garantieleistungen ist der datierte Kaufbeleg im Original vorzulegen. 
Für die Garantieabwicklung und Bedingungen informieren Sie sich 
unter www.vt.nl/service.
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F Mode d’emploi Pond LED Lights 
Qui ne voudrait pas de prolonger l’atmosphère d’une belle soirée au 
bord d’un plan d’eau ? VT lance un produit d’éclairage LED étanche 
conçu spécialement pour bassins qui prolonge le plaisir de ces belles 
soirées. Le soir, la zone de bassin est éclairée et vous obtenez une vue 
spectaculaire sur le monde sous-marin dans votre bassin. Les spots 
d’éclairage peuvent être placés invisiblement sous l’eau.

Mode d’emploi
Si l’éclairage Pond LED Lights est placé dans ou près du bassin, éven-
tuellement mettre les lampes fixes avec des pierres. Il  peut être mis sous 
tension par branchement du transformateur à fiche. N’utilisez que des 
câbles, rallonges et prises de terre. Le cordon d’alimentation électrique 
est intégré de manière étanche. En cas de détérioration du cordon, ne 
pas le remplacez et cessez immédiatement l’utilisation de l’éclairage.

Entretien
Nettoyer l’éclairage avec de l’eau savonneuse et un chiffon doux. Une 
lampe défectueuse peut être remplacée en dévissant la bague. Retirez   
le couvercle transparent et enlevez la lampe LED du boîtier. Décon-
nectez le raccord blanc et mettez la lampe neuve. Veillez à replacer 
l’anneau en caoutchouc au bon endroit. Commander ces pièces de 
rechange en linge sur www.produitsdebassin.shop (article no. 146192). 
En hiver, lorsque la température est inférieure à 0°C, n’utiliser pas les 
Pond LED Lights dans l’eau. Nettoyer toutes les pièces et conserver les 
à un endroit sec à l‘abri du gel. En cas de travaux dans le bassin, mettre 
hors tension tous les appareils submergés. 

Garantie
VT garantit le fonctionnement parfait de cet appareil pendant une 
période de 24 mois à compter de la date d’achat. La garantie est 
annulée en cas des réparations, modifications ou extensions de produit 
effectuées par d’autres personnes que le fabricant. Toute mise en jeu 
de la garantie doit s’accompagner de la présentation du bon d’achat 
daté. Visitez à www.vt.nl/service pour la procédure et les conditions.

GB Instructions for use Pond LED Lights 
Who wouldn’t want to enjoy the special atmosphere at the waterside 
long after sunset! Specially for ponds, VT is introducing water-tight 
led-lighting that allows you to enjoy your pond well into the small 
hours. In the evening, the pond area is lit by the spotlights and you  
get a spectacular view of the under water world in your own pond. 
The lighting spots can be placed invisibly under water.

Instructions for use
Place the Pond LED Lights in or next to the pond and put the lamps fixed 
with stones when necessary. Attach the cable to the transformer and 
connect the plug to a dry socket outlet. Only use good quality extension 
cables, flexes, receptacles and the like. The  cable is watertight anchored 
and may not be replaced when damaged. If any damage should occur to 
the device or the cable, the lighting may no longer be used.

Maintenance
The lighting can be cleaned with a cloth and soapy water. A broken lamp 
can be replaced by loosening the ring. Remove the transparent cap and 
take the LED lamp out of the housing. Unplug the white connector and 
put in the new lamp. Make sure the rubber ring is in the correct position. 
Order these and other spare parts online at www.pondproducts.shop 
(art.no. 146192). During winter time, at temperatures below 0°C you should 
remove the Pond LED Lights from the pond. Clean all parts and store it 
in a dry and frost free place. When carrying out activities in or near the 
pond, all devices that are in touch with the water should be switched off.

Guarantee
This apparatus is guaranteed by VT for a period of 24 months. The warranty 
expires in case of repairs, changes or additions to this product that are 
performed by others than the manufacturer. If a claim to guarantee can 
be laid, a dated receipt should be presented. Visit www.vt.nl/service for 
the warranty procedure and terms. 

Pond LED Lights                    product details

3600k

3 x
85 LUMEN

10.000
HOURS

ON/OFF
5000

NON
DIMMABLE

INSTANT
FULL LIGHT

Transformer 12VAC  4W
Cable 2 + 7 + 1 + 1 m
Failure < 5% 1000 hours
Failure < 10% 6000 hours
Flux      > 80% 6000 hours
Dimensions product 58 x 55 x 70 mm
Color Rendering Index > 65
Power Factor > 0.5
kWh / 1000 hours 4.0 W
Beam angle 30°

This equipment is 
suitable for continuous 

immersion in water

This equipment can only 
be supplied from a low 
voltage power source 

(max. 12 V)

Do not dispose of elec-
trical goods as unsorted 

municipal waste, use
separate collection facilities

This product meets
all legal requirements 

for the European 
Economic Area

IP 68


